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Llenb 3aHATUA:

NMOBTOPEHWE TTPABUJIA HAXOXXAEHNA
NPON3BOAHON OYHKUWN N TIPUMEHEHWE TMPU
NCCIEAOBAHUNOYHKUNN,®OPMNPOBAHWE
[NPMEMOB OBOBLUEHWA,

PASBUTUE TMPOCTPAHCTBEHHOIO MbIWJTEHUA,

YMEHWE NMPUMEHATDL 3HAHWUA TTPU BbITTOJIHEHNIA
[MPAKTUYECKOIO 3A0AHUA.

BOCINUTAHUE MONTOXWMNTEJIBHOIO MHTEPECA K
N3YHAEMOMY MATEPUAILY,

AKTUBU3ALNN MbICIUTENBHOW AEATE/IbHOCTW,
CO3HATE/IbHOW ANCUNMNNHbBI,  KYNbTYPbl PEYMN.
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SAOAYA:

YMETb UCCc/1IEAOBATb ®YHKLUUNIO C MOMOLUBLIO
MPON3BOAHOMU ,

SHATb JlocTaToYHbIN Mpu3HaK BO3PaCTaHUS
(y6bIBaHUSA) DYHKUNU,
[IpDU3HaK MaKkcumMyma (MUHuMymMma) QyHKUNU,

COOPMUPOBATDL MNOHATUE Ob
AJIFTOPUTME, CTIOCOBAX UCCJIEANOBAHUA
OQYHKLNUN -




SHaeTe Jin Bbl, YTO...

UccneposaHne pyHKLMU C NOMOLLbLIO
npousBoAHOM No3BosisieT 6osiee TOYHO
CTPOUTb UX rpaPpukmn, KoTopblie
NPUMEHSAIOTCA ANIA peLleHUss MHOIMMX
anrebpanyeckux saapau.




MnaH paborbl HA YPOKeE

[loBTOpEHMUE

3yyeHne HOBOro Marepuana
3akpenjeHune

[IlpoBepoyHasa paboTa

O60o6lleHne n3yyeHHoOro Mmartepuana

loMallHee 3aaaHue
NTOor ypoka




daBante BCIOMHMUM...

JJOCTaTOYHbIV NPU3HAK BO3paCTaHUS
DYHKLINU

[JOoCTaTo4YHbIN NpU3HaK YObIBAHUS
DYHKLINN

HeobxoAmMMoe ycaoBue 3KCTpeMyMa
1pU3HaK MakCcuMyMma @YHKLINMK
PDU3HAK MUHUMYMa DYHKLNN

J



N3y4yeHune HOBOro Mmarepuasia
1) UBJ‘IaCTb onpeageineHuns

2) YeTHOCTb, HEYETHOCTb;, NEepnoaANYHOCTb

3) Toukun nepeceyeHuns rpaduka c 0OCAMMU
KOOpAUHAT

4)  T1pOMEeXyTKN 3HAaKOMNOCTOAHCTBA
5) TlpoMexyTKn Bo3pacTaHus 1 ybbiBaHUS
6) TOYKWM IKCTpeMyMa U 3HadeHUs f B 3TUX To4Kax

7) ToBeaeHne PYyHKLUMN B OKPECTHOCTU "ocobbix”
ToueKk U nNpu 6onbWNX NO MOAY/IO X.

YTpaXXHEHWS U




BbINONMHUTE YCTHO:

1) BbINONHUTE YCTHO:
a) [Ana dyHkumm f(x)=x> onpegenutb D(f),
4YeTHOCTb, BO3pacTaHue, ybbiBaHue.
b) OTBeT:D(f)=R, He4YETHa4q,
BO3pocCTatouas.
c) [Jokaxute, 4yTo dYyHKUMA f(X)=x>+4x
BO3pacTaeT Ha MHoXxecTBe R.

2) TlpuMmep nccnenoBaHMs MYHKLIUW




f(x)=3x>-5x3+2

1) D(f)=R, Tak Kak f — MHorou4sieH

2) f(-x)=-3x+5x>+2, 3HaunT f(x) H1 YETHaH,
HW HEYETHAas, He rnepuoanydeckas

3) MepeceyeHune c ocbio Oy: 3x°-5x°+2=0,
oTcroga x=1

5),6) f(x)=15x*-15x°=15x%(x*-1)
D(f)=R, noaToMy KpUTUYECKUX TOYEK, AJ15
KoTopbix f(x) He cyuleCcTByeT, HET
f(x)=0, ecnin x°(x°-1)=0, T.e. npu x=0,
x=-1, x=1

Tabnunua, rpaduk




f(x)=3x2-5x3+2

x |(-0, -1)| -1 |(-1,; 1) (0;,1) | 1 (1; +0)
f(x) + 0 — — +
fix)| 4 |~ ~ __—

max min




SagaHue

cnonb3ysa cxemy unccnenoBaHus
PYHKUNN BbINOJIHNTE 3a4adHUNE.

n. 24;
N°296 (a; 6), N°2299 (a; 6).




[IpoBepoyHasi pabora:

NccnepnoBaTb MYHKLMIO U MOCTPOUTbL €€
rpadduk:

BapunaHT 1 BapunaHT 2
f(x)=-x>+3x-2 . f(x)=x*-2x°-3
PelwleHune PewleHne

J



BapuaHT 1

1) D(f)=R

2) f(-x)=x3-3x-2, 3Ha4uT f(x) H1 4YETHa4,
HU HeYEeTHas, He riepunoamnyeckas

3) f(x)=0: (x-1)(x?+x-2)=0; x=1, x=-2;
f(0)=-2

5),6) f(x)=-3x°+3=-3(x-1)(x+1)

Tabnuvua, rpadumk




BapunaHT 1

X (-0, -1) | -1 (-1; 1) 1 (1; +0o0)

f(x) — 0 + 0 —

f(x) ~ -4 el 0 ~

min max




BapuaHT 2

1) D(f)=R

2) f(-x)=x*-2x%-3, 3HaumnT f(-x)=f(x) an4
soboro x, npuHasgnexatjero D(f) -

DYHKUNS SABJISIETCS YETHOMU.

3) f(x)=0: (x?-3)(x°+1)=0; x==%;

f(0)=-3
5),6) f(x)=4x3-4x=4x(x-1)(x+1)
Tabauua,
[PaduUK




BapuaHT 2

X |(-o0,;-1)| -1 ((-1;0)| O |(0;1)| 1 |(1,+ )

)| — 0 | + 0 -l o +
f(x) -4 -3 -4
min — max min




MNoaBeageM uroru:

« HOoBbIM MaTepuan NoJIHOCTbIO
YCBOEH, YPOK NOHpaBWIICA.

 TeMa ycBOeHa He NOJIHOCTbIO.

e Hnyero He 6bI/10 NMOHATHO.




C

JdoMaluHee 3agaHune

'TOBTOpPUTb CXEeMY UccieaoBaHUSA

DYHKLIUWN,
n. 24;
N2296 (B), N2299 (B).




